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Rovidkonzol
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l.)ya<d = rovid konzolrél van sz6 és A, vizszintes kengyelt alkalmazunk
2.)ha d>2a = d = 2a helyettesitéssel és révid konzollal kell szamolni
3.) hossza konzol, ha a>d = fliggbleges A,,, kengyelek vannak

A rovid konzol teherbirasa és vasalasa (H. oldalloko erd feltételezésével)
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Rovidkonzol

A rovid konzol teherbirasa és vasalasa (H. oldalloko ero6 feltételezésével)
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Kiharapott tartoveg

— siillyesztett tartovég:

vagy

N\N H, kengyelek! - nem tuyirdsral
4 siirtin, sok kengyel
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eloregyartott vasbeton tartoknal




— siillyesztett tartoveég:

vagy

N¢ H, kengyelek! - nem myirdseal
EJ — strtin, sok kengyel
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eloregyartott vasbeton tartoknal




Kiharapott tartoveg
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: s o . sing.
Alapelv: A tarto "a" szakasza rovid konzolként méretezheto.




szintpihend 2 teher: 3 - 4 kN/m®
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Vasbeton gerenda felfekvése:
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(ba sarut haszndlunk £, = lehorgonyzasi hossz

Wmﬂﬂﬂﬂﬁu P , c = betonfedés
| (Fgliabd) a = vasbeton —» 0

H tégla — 30 mm
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Pecsetnyomas

FRd :Aco'k'fcd

k<33
min

k:\/Acl/Aco

flgg: feltlettél, amin terhelem
AcO = kozvetlenil terhelt

Acl = AcO-al geometriailag affin,
azonos sulypontu
legnagyobb sikidom terllete



Erobevezetés

- Nyomoer6 bevezetéese gerendaba: =
pecsétnyomas
- nyomoero bevezetése oszlopba:

~0,3 ﬂt

~0,6 a,
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gerendaba bevezetd huzdero:

.-\s
A\ F<Fy =24 f,

e



;7 )
: E@/ b
|

I F
I
1

o

F
5\/5=AS‘-fydeS =




Attorések

> Attorések: — gerendaban:
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a kialakulo repedésekre merdleges



Keretsarok: (lemezmut — sarok)
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| ehetséges sarokvasalasok:
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~30% M"*

kihtzodik a betonbdl

(M~ 4)

A, (100%)
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~60% M*

kis mdtargyakban,

kis atmerdji vasakbol



CUSh  (tabe)

v 95% - 100% M’
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Megfelelo
lehorgonyzas
Nyomott dvben



~ 80% - 90% M*
~95% M’

A A

Kiékelés
Magasepitésben ritka
- zsaluzas



~ 100% - 110% M "
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kengyel iranyvaltozasi erbket kot meg



